
PROJEKT 

PROTOKÓŁ Nr 20  

z posiedzenia Komisji Finansowo-Gospodarczej Rady Gminy Siekierczyn z dnia 27.04.2026 r. 

 

Posiedzenie odbyło się w siedzibie Rady Gminy (sala konferencyjna Urzędu Gminy 

Siekierczyn) w dniu 27.04.2026 r. o godz. 16.00. 

Obradom przewodniczył Przewodniczący Komisji Finansowo-Gospodarczej Tadeusz Słabicki.  

Lista uczestników posiedzenia stanowi załącznik nr 1. Goście obecni w posiedzeniu komisji: 

załącznik nr 2.  

Przewodniczący stwierdził kworum i przystąpił do realizacji proponowanego porządku obrad.  

Porządek obrad 

1. Otwarcie posiedzenia, przywitanie radnych i gości oraz stwierdzenie kworum.  

2. Przyjęcie protokołu z poprzedniego posiedzenia komisji. 

3. Zaopiniowanie materiałów na XXIII sesję Rady Gminy Siekierczyn – projekty uchwał w 

sprawie: 

a) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siekierczyn – druk Nr 155; 

b) zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2026 - druk Nr 156; 

c) zatwierdzenia „Sołeckiej Strategii Rozwoju Wsi Siekierczyn Dolny na lata I.2026-I.2033” -

druk Nr 158; 

d) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 159; 

e) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 160; 

f) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 161; 

g) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 162; 

h) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 163; 

i) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 164; 

j) nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” – druk Nr 165; 

4. Sprawy różne. 

5. Zamknięcie posiedzenia Komisji. 

 

Przebieg obrad 

Ad. 1 Proponowany porządek obrad został przyjęty jednogłośnie - bez uwag.  
  

Ad. 2 Protokół z poprzedniej komisji zostały przyjęty jednogłośnie – bez uwag.  
 

Ad 3. Następnie odbyło się zaopiniowanie materiałów na XXIII sesję Rady Gminy Siekierczyn: 

a) projekt uchwały dotyczącej zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Siekierczyn – 

projekt uchwały omówiła Skarbnik Gminy Siekierczyn Marzena Palczyńska. Projekt uchwały 

jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

b) projekt uchwały dotyczącej zmiany budżetu Gminy Siekierczyn na rok 2026 – projekt 

uchwały omówił Wój Gminy Dariusz Furdykoń i Skarbnik Gminy Siekierczyn Marzena 

Palczyńska. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

c) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 



d) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

e) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

f) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

g) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

h) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 

i) projekt uchwały dotyczącej nadania tytułu „Zasłużony dla Gminy Siekierczyn” omówił Wójt 

Gminy Dariusz. Projekt uchwały jednogłośnie został zaopiniowany pozytywnie; 
 

Ad. 4. Sprawy różne:  

Wójt Gminy Siekierczyn Dariusz Furdykoń przypomniał o dacie i godzinie otwarcia nowej hali 

sportowej „Olimpia” przy Szkole Podstawowej w Siekierczynie. 

Ad. 5 Obrady komisji zakończono o godz. 16.45. 

Na tym protokół zakończono. 

Protokół sporządził: Andrzej Burek  


